

# 带您逛卖场看行情

## 近期最具卖点平板电视排行

目前由于平板电视新品的上市,给老款产品带来了巨大的冲击。众多电视商家纷纷抓住这个难得的促销良机,开展了颇为实惠的促销活动,以此来吸引广大消费者的关注,力求能在这一段时期促成很好的销量。

近日,记者针对市面上主流的平板电视进行了调查。为了能给近期选购平板电视的消费者提供帮助,记者将本次调查中了解到的几款降价颇为实惠的电视产品详细介绍给大家。

### 夏普60LX710A液晶电视

夏普60LX710A液晶电视采用了新一代液晶屏X超晶面板,在大幅提升画面对比度同时,更好地改善了节能的性能,新一代液晶屏技术的臻美体现。

夏普60LX710A采用的高效LED背光灯系统,全新X超晶面板的创新结合成就了更加唯美的画面效果。在音效方面配备了“DuoBass”(杜霸)重低音技术,在观看影片或者收看电视的时候,给您一种

身临其境的感觉,将画面中的声音完美地展现出来。接口处更是配置了几乎全部种类的端口,满足了家庭的需求。

### 松下P46S25等离子电视

松下P46S25等离子电视作为新品最大的亮点就是加入了互联网功能和流媒体播放功能,用户可以通过网络的连接实现对资讯的浏览。另外松下P46S25等离子电视并没有因为娱乐功能的加入而降低动态画面的表现能力,因

此用户在选购时不必为之担心。

### 海信LED32T29P

LED32T29P是海信集团推出的一款32英寸液晶电视,产品属于海信T29系列,拥有LED背光、1920×1080全高清、多媒体播放及配备了HDMI1.3接口等优势,除了可以显示优秀的电视画面之外,拿它来作为显示器也是一个很不错的选择,可以一机两用。

### 东芝32TA1C液晶电视

32TA1C是东芝最新推出的一款32寸液晶电视,属于东芝TA1C系列,搭载了全新REGZA图像引擎,为用户收看高画质图像提供了重要保障。

作为一款新品入门级机型,东芝32TA1C液晶电视的低碳节能的特色深受消费者喜爱,其主流的设计外观给消费者带来视觉享受。

### 索尼37BX205液晶

索尼37BX205虽然不是一款高端产品,但其还是有

很多技术来提升画面质量,比如MPEG降噪技术,针对MPEG图像特点,减低MPEG压缩视频信号中的图像干扰,从而进行噪点控制,使图像边缘更顺滑,获得更优质的图像。而非常实用的USB多媒体连接则轻松通过USB接口连接BRAVIA液晶电视机,将存储在外接设备中的照片(JPEG格式)、音乐(MP3格式)在大屏幕上呈现。

(专刊记者 朱崇华)



### 临沂联通公告

为优化网络质量,推进网络转型,拟对大岭城前机房进行割接,具体时间安排为:2011年4月11日09:00至4月12日07:00;影响范围:大岭大姜村、小姜村、城前、前店子、房村、马宅子六个村庄及周边的固定电话、小灵通及宽带业务。届时给客户使用带来的影响敬请谅解。

临沂市联通公司  
二〇一一年四月八日

# 临沭县国土资源局国有建设用地使用权公开出让公告

沭国土告字

2011 006号

**特别说明事项:**(1)竞买人三家以上(含三家)时以拍卖方式出让,不足三家时采用挂牌方式出让。(2)成交价款自成交之日起10日内全部付清。

### 二、土地交付条件

土地交付条件:为现状土地,外部条件(道路、水、电、讯等)均以现状为准。

### 三、竞买人范围

中华人民共和国境内的具有房地产开发资质的公司、企业和其它组织均可参加竞买。可以独立竞买,也可以联合竞买,联合竞买的应提交联合竞买协议书。但无正当理由拖欠政府出让金的单位不得参加竞买。

### 四、公开出让时间、地点

拍卖方式出让时间另行通知;拍卖出让时设有保留价,拍卖过程中低于保留价的不成交。

挂牌方式出让定于2011年4月28日上午9时至2011年5月11日上午11时;

公开出让地点:临沭县公共资源交易中心(县政府大厅二楼)。

### 五、竞买申请与登记

有意参加竞买者需持竞买申请书、营业执照副本、组织机构代码证、房地产开发资质证明、法定代表人身份证件(复印件)、授权委托书等资信证明(上述材料一式两份),于2011年4月8日至2011年5月9日上午11时前到临沭县公共资源交易中心索取有关材料,缴纳相应履约保证金,办理竞买报名有关手续,逾期不予受理。

### 六、本次国有建设用地使用权公开出让的事项如有变更,出让人将发布变更公告,届时以变更公告为准。

### 七、出让地块现场踏勘时间

出让人将根据申请人要求随时组织对地块进行现场踏勘,申请人也可自行踏勘。

八、本次公开出让地块成交价款不包括有关部门征收的与土地使用相关的各项税费

联系人:王维民 王绍刚

联系电话:0539-6219068

二〇一一年四月八日

以上具体规划条件详见宗地规划意见书(规意字2010098及2011021号)。

# 老公“微软”变“奔腾”

我家那位比我大20多岁,宠爱得像宝贝一样,可就是那方面,他总是不能让我尽兴,这几年,我那方面的需求越来越强,他却越来越不行,每次用尽全身力气之后,总是疲惫得倒在一旁,动也不动,为此,他总是自嘲说自己是“微软”。

我这心里是又急又疼,后来在报纸上看到美国原装进口萨克·丘比特的广告,我就买了几盒给老公服用,

还真行!自从服用“萨克·丘比特”以后,我家的那位就像换了个人似的,不仅每天都有需要,而且每次凶猛的像只野老虎,我也感觉特别的满足,他也说从来没有这么畅快过,现在,他的身体比小伙子还壮,一天工作十几个小时都不觉得累,晚上他更是随心所欲,就像年轻了20岁一样,真是太爽了啊!真的要感谢萨克·丘比特这个好东西!



## 从“一分钟先生” 到激情猛男

三年前的洞房花烛夜,不到一分钟便一泄如注,草草结束了战斗。让新婚的妻子万分失望。时间转眼3年多过去了,在这些时间里,他不断吃保健品等一些壮阳药物,但效果不大。他时常暗想:我这辈子算完了,这世上有没有什么好的灵丹妙药出现可以救一救我啊!

偶然的情况下,经一个朋友介绍了“萨克·丘比特”,后来购买了两个疗程回家,服用当天,就感到浑身充满活力,精神振奋。这一夜,盼望多年的事情终于实现了,征服的快感像排山倒海一样盈满全身!

# 萨克丘比特 做强劲男人

## 萨克丘比特让男人疯狂

◆1. 太方便了:3-5天服一粒彻底摆脱了一天吃三次的麻烦。

特挺进中国后,神奇的效果令中国男性兴奋不已。

◆4. 绝对不同一般:真不一样,吃下去,就明显感觉有了精神头,困乏感迅速减轻,不到一天时间我感觉精力和体力迅速提升,整个人有焕然一新的感觉。这东西特解乏。连续服用了3粒,我感觉活力充沛、气血充盈、浑身有劲、精力特别旺盛、连续加班都能适应了。

服用30天后,人的抗疲劳能力可骤升85%。你会感觉原来为难的事现在可以轻松应对。身体全面适应高强度压力下的工作生活。

瞬间激情爆发 5天强劲持久

服用一粒:20分钟后,激情爆发,房事可达30分钟以上;1天内,可重复激情多次,激情之后没有疲劳感睡眠香甜;

第2-5天:白天工作精神十足,晚上持续上演激情且愈加随心所欲,令服用者大呼神奇。

服用一周期:阳痿早泄、遗精滑精、阴囊潮湿、尿频、尿急、尿淋漓、腰膝酸软、头昏耳鸣、失眠健忘、小腹肛门坠痛,呈现出稳定性消失。

服用二周期:上述症状全部消失,精神大振,完全操控自如,思维活跃,身轻步捷,操控自如,生理指标呈现健康状态。

### 美国原装进口

● 国际品牌,全球五百强,美国生力康制药荣誉出品;

● 美国(FDA)授权出口,六年免检;

● 卫生部审核批准原装进口;

● 全天然海洋生物,含鲨鱼、海狗、海豹、海马软骨成分。



**郑重声明:**近期有顾客反映,到药店购买萨克丘比特时,药店人员为了某些利益,以种种理由推销其他无效劣质壮阳产品,耽误了您的最佳治疗时期,给身体带来很大伤害。为保

经营地址:达仁堂药房(九州商业大厦西50米)、祥瑞药房(临西三路与解放路交汇)、士力大药房(沂蒙路南段九州超市站前店)、河东康源大药房(汽车站北50米路西)、河东九州超市百草堂专柜(河东区人民医院西300米路南)、黄山区广和堂药店(香港路西50米)、汤头正元超市保健品专柜、白沙埠兴华超市二店百草堂保健品专柜、义堂正元超市百草堂专柜、朱保正元超市药品专柜、罗庄双月药房(好怡嘉超市北50米路西)、盛庄麒麟大药房(永盛门西200米路北)、付庄泽坤大药房(付庄钢材市场对过)、册山正元超市专柜、半程正元超市漱玉药店、苍山康泰大药房(老法院对过)、临沐人造革诊所药房(桃源超市西50米路南)、临沐苏果正大二楼保健品专柜、平邑鸿安堂药店(一中西200米路北)、平邑养生堂药店(长途汽车站西50米路南)、平邑御生堂(长途汽车站东100米路北)、沂水鸿安大药房(中心医院南300米路东)、沂南春大药房(医药公司对过)、莒南美信药店(县供电局大楼对过)、莒南新华新保健品专柜(振大超市南门电视购物专柜)、郯城康源大药房康泰连锁店(县医院大门向北200米路东)、费县万寿堂药店(中医院西200米路北)、费县新巨人保健品超市(北电影院对过)、蒙阴由大药房(广场对面)

男性  
热线

8777136

市内免费送货